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Vážení a milí čtenáři, s novým rokem vstu-
puje Sklář a keramik již do svého 68. roční-
ku. Ke všem celostátním výročím tak patří 
ještě jedno malé, ale pro nás neméně důležité. 
Přikročili jsme letos k již avizovanému obsa-
hovému a vizuálnímu „omlazení“ časopisu. 
Naším cílem je spokojený čtenář, a tomu se 
snažíme vycházet vstříc přehlednou struk-
turou a grafi kou. Přestože doba k tištěným 
mediím není zrovna vstřícná, přechod na 
elektronickou verzi časopisu zatím nezvažu-
jeme. Webové stránky či facebookový profi l, 
to ano, ale stále jen jako doplněk několika 
desítek potištěných stránek o dění ve světě 
skla, bižuterie, keramiky a porcelánu vydá-
vaných šestkrát ročně. 
Sklář a  keramik je časopisem České sklář-
ské společnosti sdružující profesní i  laické 
zájemce, znalce, milovníky a ctitele skla. Je-
jími členy jsou lidé rozličných profesí, stejně 
tak jako naši čtenáři – ať již předplatitelé, či 
ti, kteří jím jen čas od času listují. Společ-
ně všichni vytvářejí komunitu, pro níž je 
Sklář a keramik jako odborné recenzované 
medium určen. Snažíme se každým číslem 
dokazovat, že vědění má mnoho podob, že 
propast mezi technicko-technologickými 
a  kulturněhistorickými tématy je pouze 
zdánlivá, že – krátce řečeno – všechno sou-
visí se vším a  informací není nikdy dost. 
Vytvářet takto široce rozkročený časopis 
samozřejmě není snadné, ale jsme v redakci 
přesvědčení o správnosti této cesty. 
Dovolte mi, vážení čtenáři a podporovatelé, 
na závěr poděkovat za vaši dlouhodobou 
přízeň, jíž si velmi vážíme. Sklář a keramik 
jen díky vám vychází bez jediné koruny fi -
nanční podpory z veřejnoprávního sektoru, 
bez grantů, dotací a obdobných milodarů. 
Cítíme to jako velký závazek, který nás ale 
zároveň nabíjí energií. Věřte, že každé čís-
lo připravujeme opravdu rádi, těšíme se na 
něj a není pro nás jen odškrtnutou polož-
kou v  kalendáři. Jen doufáme, že je to ze 
stránek našeho časopisu alespoň malinko 
vidět. Protože láska ke sklu není krátkode-
chou zamilovaností, ale citem na celý život.
 

Skláři a keramici, prosím,
podporujte svůj časopis.

PhDr. Petr Nový
Šéfredaktor
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